

服务周到贴心 群众一致好评

城东路街道

举办关爱老人健康义诊活动



本报讯 为更好地服务社区居民,加强对眼病的了解,普及老年人眼病健康保健知识,关爱社区老年人身体健康,近日,城东路街道办事处联合华夏眼科医院举行了公益讲座和义诊活动。活动现场,义诊医生通过视力测量,运用专业仪器为老人进行眼底检查、视力检测等。针对老年人容易出现的眼科疾病,医生还教授了如何

预防眼病的方法,并给眼部出现异常的老人提出了相关的治疗建议,让老年人了解到如何做到科学爱眼、护眼,改善视力。

此次公益活动,提高了老年人对眼科疾病的防治知识,满足了老年人对眼科疾病的诊疗需求,受到一致好评。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

东大街街道

大力开展黄河保护法宣传工作



本报讯 4月份以来,东大街街道积极开展学习宣传黄河保护法进单位、进社区活动,推动黄河保护法贯彻实施,在全社会营造依法治水的浓厚氛围,发挥法治在服务保障黄河流域生态保护和高质量发展中的积极作用。

基层单位学法先行。街道组织各科室、社区分别观看视频宣讲,学习《以黄河流域生态保护和高质量发展为引领,推动郑州国家中心城市现代化建设》和《黄河保护法主题宣讲》,通过云直播平台参加课程培训,准确掌握黄河

保护法主要内容。

贴近群众宣传普及。街道组织人员走街进院,向辖区居民讲解生活中哪些行为危害黄河生态保护,号召大家依法保护黄河生态环境,为黄河流域高质量发展贡献力量。

扩大影响营造氛围。利用电子显示屏,滚动播放宣传标语、宣传视频,并通过楼院教育专栏、居民微信群等多种途径宣传节约用水、珍惜水资源、爱护母亲河的重要意义,引领全社会形成节水爱水护水的良好风尚。

记者 冉红政 通讯员 庞丹丹 文/图

二里岗街道

“三强化三突出”抓牢党员教育管理

本报讯 今年以来,二里岗街道党工委坚持以党的政治建设为统领,聚焦思想建设、作用发挥、关心关爱,以“五学”确保党员教育全覆盖,以“三个结合”推动教育成果转化,以“结对帮扶”做好关心关爱,扎实推进党员教育管理工作。

强化政治引领,突出思想建设。强化学用结合,突出作用发挥。强化以人为本,突出关心关爱。实施党内暖心工程,通过结对帮扶加强对生活困难党员和年轻党员组织关怀。全面摸底建立生活

困难党员台账,建立网格党支部成员“一对一”联系帮包机制,通过“一月一走访、半年一慰问”的方式及时发现和解决困难党员需求,做到底数清、情况熟、动态明。目前,共有54名党员干部结对帮扶生活困难党员83名,走访慰问263次。针对年轻党员工作时间短、经验少的特点,注重发挥老党员、业务骨干的传帮带作用,从思想上带动、业务上传授,缩短年轻干部的成长周期,激发干事创业激情。

记者 冉红政 通讯员 闫亚飞 文/图

航海东路街道

爱洒敬老院 情暖老人心

本报讯 “百善孝为先,孝为百行首”,尊老、敬老、爱老、助老作为中华民族几千年灿烂文化之精华源远流长,近段时间,航海东路街道办事处映月路社区党委为进一步弘扬中华传统美德,结合外国语牧歌小学,航海东路街道安泰养老服务中心开展了一次慰问老人的活动。

3月31日下午,孩子们早早就来

到了敬老院准备,首先为老人们带来了一段管乐表演开场,接着是诗歌朗诵,小品、戏曲表演等节目。随后,志愿者与老人们话家常,给老人送上自己写的贺卡和亲手做的小礼物,并帮忙清理敬老院里的垃圾。整个养老院里,到处都洋溢着温馨、祥和的气氛。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图

陇海马路街道

与法同行·法律服务志愿行受欢迎



本报讯 为进一步提升群众的法治意识,引导群众学法、懂法、守法,树立正确的法治观念,4月7日,陇海马路街道紫薇社区新时代文明实践站开展“与法同行·法律服务志愿行”宣传活动,受到了群众的欢迎。

本次普法宣传活动以宣传民法典、法律援助法、个人信息保护法为主要内容。活动现场,普法志愿者发放了普法宣传册,并就宣传册上的法律

知识和案例进行了解读。“以前都不知道这个法律援助法,原来符合条件的人员都可以申请免费的法律援助,真是太好了。”群众纷纷表示对法律知识有了新的认识。

此次普法宣传活动使社区居民增强了法治意识,学到了法律知识,提升了群众的法治素养,进一步推动了辖区的法治建设工作。

记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图

紫荆山南路街道

健康知识讲座加强人们保健意识

本报讯 为进一步提高辖区居民的健康科学素养,4月7日,紫荆山南路街道办事处中储社区邀请了河南省应急救援协会丁教官为辖区居民开展了一场健康知识讲座。

丁教官围绕日常亚健康的表现、人体免疫力如何提升、日常生活中如何培养健康的生活方式、倡导戒烟限酒、合理膳食、老人随时关注血糖和血压等方面展开,特别强调要学会保持好心情,及时调理情绪。心理健康是健康教

育的重点,也是衡量整体健康水平的关键。在问答环节,居民就关心的问题提出咨询,老师均一一耐心解答。

这次讲座,达到了宣传创建健康促进区的目的,进一步倡导了讲文明、讲卫生、树新风的良好社会风尚。也让居民更多了解到慢性疾病的病因、基本防治知识,加强了健康保健意识,得到一致好评。今后,社区将继续开展形式多样的健康教育活动,更好地为居民服务。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳